

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. XI

Název veřejné zakázky:	Výstavba hasičské zbrojnice SDH - Cholutice
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2025-040314
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	městská část Praha 12
Sídlo zadavatele:	Generála Šišky 2375/6, 143 00 Praha 4 - Modřany
IČO zadavatele:	00231151
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Ing. Vojtěch Kos, MBA, starosta
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.praha12.cz/
Informace o spolufinancování projektu:	Účelové investiční dotace pro jednotky SDH obcí - Výzva JSDH_V3_2025 - Stavba nebo rekonstrukce požární zbrojnice
Registrační číslo žádosti	JSDH-V3-2025-00065

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Upozorňujeme zadavatele, že dnes zveřejněný soubor „HZ Cholutice_dps_ASŘ 501 Výpis výplní otvorů – dveře a vrata“, který je přílohou Vysvětlení zadávací dokumentace č. X obsahuje naprosto totožný neupravený Výpis výplní a otvorů - dveře a vrata, který byl již jednou zveřejněn ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. VIII a který měl být následně upraven na základě dotazu uchazeče č. 14 ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. IX.

Pro úplnost uvádíme znovu znění dotazu a odpovědi č. 14 z VZD č. IX a žádáme o poskytnutí upraveného Výpisu dveří s doplněnými schématy k atypickým proskleným stěnám D/22 a D/23.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 14:

Dotaz:

V PD, která je přílohou Vysvětlení zadávací dokumentace č.VIII, nebyla dostatečně zohledněna žádost uchazeče o doplnění konstrukčního schématu k atypickým hliníkovým proskleným stěnám D/22 a D/23 (viz dotaz č. 66 z VZD č. VIII).

I když byly do PD doplněny kóty stěn, žádný z řezů neumožňuje kompletní pohled na prosklené stěny D/22 a D/23.

Žádáme proto znovu o doplnění schémat (pohledů) těchto stěn, ze kterých bude patrné jejich členění a rozměry!

Odpověď na dotaz:

Schémat doplněna do výpisu dveří.

Žádáme o zveřejnění doplněných schémat dveří, jak je uvedeno v odpovědi ve VZD IX.

Odpověď na dotaz:

Schémat dveří, D/22 a D/23, tvoří přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Změna projektové dokumentace:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o počet dní, po které nebyl zveřejněn kompletní výpis dveří, tj. včetně schémat v příloze tohoto vysvětlení, tedy o 2 pracovní dny, takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **9. 10. 2025 v 10:00**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 11. 9. 2025

Za městskou část Prahu 12

LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele

Mgr. Vanessa Vilhelmová

